
Президентові України  
Верховній Раді України 

Кабінету Міністрів України 

Раді національної безпеки і оборони України  
 

       У час, коли біля українських кордонів зосереджено понад 100 тис. 

військових Російської Федерації, сотні одиниць бронетехніки,  важко 

переоцінити важливість територіальної оборони.  

     Органи місцевого самоврядування Законом України «Про основи 

національного спротиву» визначені як ключові виконавці програм 

національного спротиву і створення системи територіальної оборони.  

     Без фінансового, ресурсного забезпечення інститут територіальної оборони 

не зможе працювати. Місцеві бюджети не здатні покрити самостійно видатки 

на територіальну оборону, на підготовку національного спротиву. 

       У зв’язку із цим  звертаємось до Вас з проханням терміново розробити 

проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет 

України на 2022 рік» з метою фінансового забезпечення виконання Закону 

«Про основи національного спротиву».  

       На час розробки і прийняття комплексного рішення просимо підтримати 

проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про Державний 

бюджет України на 2022 рік» щодо збільшення видатків на оборону та 

зміцнення обороноздатності держави 

      Сьогодні і органи державної влади, і органи місцевого самоврядування, і 

армія, і громадянське суспільство – в одному окопі. І лише разом стримаємо 

ворога.  

Прийнято депутатами Нижньовербізької 
сільської ради на засіданні двадцять другої  
чергової сесії від 08.02.2022 року. 

 

 



                                                                                                                                                        \ 

 УКРАЇНА                                   
НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

восьме демократичне скликання 

двадцять друга сесія 

РІШЕННЯ 

 

від 08.02.2022 року                                                                   с. Нижній Вербіж  
№828-ХХІІ/2022 

 

Про звернення депутатів 
Нижньовербізької  сільської ради до 
Президента України, Верховної Ради 
України, Кабінету Міністрів України, Ради 
національної безпеки і оборони України  
 

          Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», сільська рада  

В И Р І Ш И Л А : 
1. Схвалити та  надіслати звернення депутатів  Нижньовербізької сільської 

ради  до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 

України, Ради національної безпеки і оборони України  

2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог чинного законодавства 

України. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на  постійну комісію з питань 

депутатської діяльності і етики, забезпечення законності, правопорядку, 

охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, антикорупційної політики 

(М. Бойко). 

 

Сільський голова                                  Ярослав М’ЯКУЩАК 

  


